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Eliogadta a parlament a Magyar 
és Zsidó Pári módositásaii 
a Konverziés lörvényhez 
Távíratilag rendelték a képviselőházba 
Az összes többségi kénv.selőket 

Obsírukciót kezdiek Lupuék a parlamentben a konver- zió módositásának megszavazása ellen 
Bukarestből jelentik. A kamara csütör- tök délelőtti ülésén megkezdtek a konver- 

ziós törvényjavaslat részletes vitáját. 
Lupu és pártja hallatlan obstrukciót fejt 

ki. Álladóan zajonganak és minden szakasz- 
uál felszólalnak Lupu emberei, akik 

azt akarnák, hogy a kormány a csűtör- 
tööki napon ne szavaziathassa meg az 
egész javaslatot. e l 

Az előadó azonban sürgeti a tárgyalást. Az 
egyes szakaszokat gyors tempóban tárgyal- 
ják egymásután és biztosra vehető, hogy 

csütörtökön ha délután nem, de az éj- 
szakai ülésen a javaslatot már megsza- 
vazzák. 

Fischer József (zsidópárti) javasolja, Hogy 
menes sék a konverzió alól az intellektuel- 
lek és a kisiparosok kézimunkájából szár- 
mazó követelést, valamint a kiskereskedők 
kamatmentes eladásait. Elmondja, hogy ha 
a kiskereskedőknek nem fogják megfizetni 
ezeket az apró, 5000 lejen aluli tartozásokat 
akkor azok menthetetlenül tönkre mennek 

A javaslatnak azt a részét, amely az in 
lellektuellekre és kisiparosokra vonatkozik 
megszavazták, a kereskedőkre vonatkozó 
tészt azonban elvetették. 

Uévanosak elvetették Abrudbányai Ede 
ts báró lásika láncs magyarpárti képviselők 

javaslatait is, többek között az, Hogy a ban. 
ko kcsak az inkasszo arányábn üizessék ki a 
betéteket ugy, ahogy az adőbevételekre ez 
már megvan szavazva. 

A tárgyalás a lupisták szakadatlan za 
jongása közben folyik tovább. 

A részletes tárgyalás során a Magyar 
Párt részéről több módosítást ajánlottak, - 
amelyek közül háromat elfogadott a parla- 
ment. Ezek a következők: 

1. Az adósságok maximuma az eredeti 
adósságok után számitassék, kamatok nélkül 

2. A kamatok után végrehajtás ne le- 
gyen elrendelhető csak a jövedelmek ere- 
jéig. ... 

3. Az adósságok eredete legalább 80 szá 
zalékban mezőgazdasági természetü legyen. 

A nemzeti parasztpárt táviratilag bereni 
delte a párt összes képviselő tagjait és vi- 
gyáznak rájuk, hogy állandóan a kamarában 
tartózkodjanak. Ebből azt következtetik, - 
hogy jsilákett 

a kormány még ma este, vagy éjjel meg 
szavaztatja készleteiben is a konverziós 
iavaslatot. i 
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Részleteiben is megszavazták a törvényi: 
a névszerinti szavazásnál nyolcvan szótöbbséggel 

(Bukarest) (A késő esti órákban érke- 
zett) A részletes vita is befejeződött . Vajda 
Sándor miniszterelnök a vita befejezésekor 
még beszédet mondott, amelyben kijelentet- 
te, hogy a következő rendes ülésszakban a 
városi adósságrendezés törvényjavaslatát is 
a ház elé hozzák. 

Vajda Voevod: Ha akarják önök, kap- 
csolják ki az ellenzékieskedést, üljünk össze 
24 órára és vitassuk meg a városi konverzió 
ügyét. Én hajlandó vagyok rá. De kérem, 
hogy előbb szavazzák meg ezt a konverziós 
törvényt! 

1 

Lupu kijelenti, hogy hajlandó együttmű 
ködni és 1 

azonnal parlamenti kezdeményezésből 
javaslatot terjeszt be, amely szerint két 
hónapra függesszék fel a városi végre- 
hajtásokat. . 

Lupu javaslatát a többség leszavazza. 
Ezután, névszerinti szavazást kértek. A 

szavazás bővelkedett izgalmas jelenetekben 
Végül ez volt az eredmény: il 
avaslat ellen és 201 mellette. 

Kilép-e Junian a kormánypártból 
(Bukarest) A politikai köröket élénken 
....... 

Leépitett rendőrtisztek 
Bukarestből jelentik. A belügymiiszter 

elhatározta, hogy 98 rendőrkomiszárt s más 
tisztviselőt, akik ellen fegyelmi eljárás volt 
folyamatban, 1932 január elsejével rendelke- 
zési állományba helyez. 

foglakoztatja a Junian eset. A volt igazsag- 
ügyminiszter és a nemzeti parasztpárt vezét 

alakia tegnap nyiltan a kormány konverziés 
javaslata ellen foglalt állást és szavazott. - 
Ezek után a pártból való kilépését biztosra 
veszik, főleg a fiatal kormánypárti képvise- 
lők. Junian azonban kijelentette. hoxy ő 

8 zándékszik kilépni a párthól 7 
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Négy ujabb lomhola- 
nyerő jelenikezett 

Tegnap uira négy olvasónk jelentkezett, 
akik a 4-iki tombolán nyertek. Ezuttal há- 
rom vidéki és egy nagyváradi nyerő, akik 
a következők: 

ő145 sz. Magyar István, Tenke, 1 süveg 

2196 sz. Czencz Pál Bihar, 1 süveg eu- 
XOTr. 

945 sz. Nagy József Tasnád, 1 süveg cul 
vvvvvvvvvVVVVVY 

Leütötte, összekötözte, 

" 

kor 

aar84 sz. Tamás Albertné, Nagyvárad, - 
Halász ucca 3, 1 süveg 

a v 

juk a többi k nyeremé- 
nyük e ükre ál 

v 

száját be- 
tömte, revolverrel tenyegette és 

Vakmerő rablás 
Szegeden tő 

(Szeged) Megdöbbentő rablás történt teg 
nap délelőtt a Róna ucca 37 számu házban. 
Eddig még ismeretlen tettes behatol Tarr Bé 
la postatiszt lakásába, ahol Tarr Béláné tar- 

.tózkodott egyedül. Az asszonyt megtámadta 

a 28-30 év körüli ember, majd összekötözte, 

száját betömte és lakását kirabolta. A vak- 
merő rablási ügyben megidult az erélyes rend 
óri nyomozás. 

Délelőtt fél kilenc órakor egy fiatal em- 
ber állitott be a Róna ucca 37 sz. házba. Ko- 

pogtatás után belépett a konyhába és szeré- 
nyen kért valami segitséget. Azt mondotta, 
vvvvVvvvVVVVvVvvvVvVvvvvvvvVvvr vvvv 

kirabolta a kérege- 
az uriasszonyt] 
hogy munkanélkül van, napok óta nem evett 
és éhes. 
vvvvvvvv v 

Tarr Béláné erre azt válaszoka hogy 
azonnal hoz valami ennivatlót Ezzel megio, 
dult, hogy a konyhából az éleskamarába men 
jen. Ebben a pillanatban azonban 

a gyanus fiatalember rávetette magát a, 
asszonyra. 

Tarrné ijedten, sikoltozva men 
azonban a férfi erős kezekkel a fö er 
te. Majd egy szijjal összekötözte két kezét 
Ezután kötelet vett elő és ezzei 
ugy a lábát, mint a kezét összehurkolta 
gvog az asszony tehetetlenül feküdt , 

A kétségbesett asszony sikoltozott és 
segitségért kiabált, mire a támadó Tarr Bé. 

láraka hálótagével betömte az asszony szá. 

A vakmerő rabló ezután a szobába ment 
ahol feltörte a szekrényt. Itt az asszony re- 
diküljépben megtalálta a pénzt: egy 50, egy 
20 és egy 10 pengős bankegyet. 

Tarrné a fojtogató hálóingtől már meg 
tudott menekülni és ujból telitorokkal segit- 
ségért kiáltozott. Ekkor a fiatalember 

revolvert rántott elő és azzal fenyegette 
meg az asszonyt, 

ha sikoltoz, lelövi. 

A tettest országosan körözik. 

vvvvvvvvvvv 

Meggyilkoltak egy vasutast a 

(Debrecen) Nemrégiben névtelen levél 
érkezett a debreceni államrendőrség cimérc. 
1A Ilvél mindössze egy cédula volt, amelye- 

amos elé ültek az angol 
munkanélküliek 
A rendőrség gummibottal verte szét őket 

(London) A munkanélküliek több angol 
árosban előre megszervezett nagyobbará- 
nyu zavargásokat rendeztek. Beliastban - 
több ezer munkanélküli követelte, hogy ter- 
mészetbeni ellátást adjanak nekik, vagy pe- 
dig a szegényházba vegyék iel őket. 

vvvvvvvvvvVvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvev 

jóket. 

Midőn a városi tanács követelésüket visz 
szautasitotta, a szegényház előtt leültek a 
földre és megakadályozták a villamosforgal 
mat. A rendőrök gummibotokkal verték szét 
.aaa i 

A bukaresti vonaton ellopott 
0 ezer dolláros koller - mese 

A „károsult" amerikai vagy bolond, vagy csaló 

öukarest) Az ország összes rendőrsé- 
gét értesitették, hogy Bukarest előállomásán 
Chitilán Lakmaier András Amerikából haza 
tért embertől 30 ezer dollárt loptak a bu- 
karest-csernovici vonalon. A bukaresti rend- 
őrség a károsult kihallgatása során arra a 
meggyőződésre jutott, hogy Lakmaier 

vagy bolond, vagy szélhámos. 
A feltett kérdésekre ugyanis teljesen zava- 
ros feleleteket ad. Megállapitották azt is, - 
hogy Amerikában öt évi börtönre volt itélve. 
Amikor a nyomozást végző rendőrtiszt meg 
kérdezte, hogy miért volt elitélve, Lakmaier 
azt válaszolta, hogy azért, mert 

egy kenyérgyárat nyitott Amerikában. 
Azt állitja, hogy a pénzt rokonaitól kapta és 
egy kofferbe reitette el. Lakmeiernél azon- 
ban egy fillért sem találtak, ami szerfölött 
gyanussá teszi a rablási históriát Lakmeier 
... 
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azt is mondja, hogy a pályaudvaron töltötte 
az éjszakát. 

A bukaresti rendőrség táviratilag kért in 
jolnációt a newyorki rendőségtől Lakmeier 
felő 

. 

tA 
HMirdessen 
az enDELY, 

MAGYARSAGim 

vs 

máros leszurta a vasuti munkást, aki meg 

biharkeresztesi határállomáson 
Két év előtti büntényről érkezett névtelen jelentés a debreceni ügyészséghez 

az állott, hogy egy harmadik osztályu vastu 
ti fülke abakának javitása közben egy név- 
telen levél találtatott, Ezt mellékelte az is- 
meretlen levéliró. 

A talált levél szintén névtelen volt és 
szintén a debreceni rendőrségnek szólt. Az 
ismeretlen levéliró Budapestről irta a levelet 
amelyben elmondotta, hogy utazása közben 
egy-két évvel ezelőtt elkövete:t yi kosság- 
vól hallott beszélni. Két vasutas beszélgetett 
aymással, amelynek során a következőket 
adta meg: 

Mintegy két esztendővel ezelőtt a bihar- 
keresztesi kulturházban nagy táncmulatság 
volt. A bál alkalmával az ottani korcsmáros 
volt az italmérő, aki reggelre kellemetlen - 
megepetéssel konstatálta, hogy amig ő a - 
táncmulatásogn a borkiméréssel foglalkozott 
azalatt ismeretlen tettes a pincéből ellopott 
egy hordó bort. 

A korcsmáros egy vasutasra gyanako- 
dott, elhatározta, Hogy milyet alkalom nyi- 
lik rá, megbosszulja magát. A gyanus vasuti, 
munkás egyszer bement a korcsmároshoz, - 
ahol beivott és részegen távozott. A korcs- 
imáros utána ment és kérdőre vonta a lopás 
miatt. Szó szót követett, a két ember ösze- 
szólakozott s a veszekedés hevében a korcs- 

is halt. 

Ennyit ir a levélben a levéliró, de sem 
névről, sem közelebbi adatokró! nem tesz 
emlitest. Igy aztán nem lehet tudni, hogy - 
mennyi az igazság a dologban. A debreceni 
kir. ügyészség mindenesetre utasitotta a bí- 
harkeresztesi csendőrséget, hogy a névetlen 
feljelentéssel és az állitólagos gyilkosságga 
kapcsolatban folytassa le a nyomozást. 
*vvvvvvvvvv 

Egy ügyvéd és felesége 
halálos autókatasztrófája 

(Csernovic) Dr Schmetterling Márkus 
csernovici ügyvéd a feleségével nagyobb utat 
tett autón, amelyet maga vezetett. Cam 
lung és Chirlibaba között az országuton 4z 
autó előtt egy parasztkocsi haladt, amelyel 
ki akart kerülni. Az autó közben felborul 
és az ügyvédet, valamint felcségét maga 
temette. Mindketten szörnyethaltak 
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Tökb hort kell inni -- 
mondja az uj magyar 
töldmivelésügyi miniszter 
Kedden mutatkozik be a Gömbös kor- történnek. A mult évi 10 milliárd 250 millió 

mány a magyar parlamentben 

(Budapest) A magyar képviselőházat 
keddre hivák össze. Gömbös Gyula és kor- 
mánya fog bemutatkozni a parlament előtt. 
A kormány munkaprogrammjának ismerteté 
se után minden párt képviselője nyilatkozni 
(og az uj kormány munkatervéről A képvise 
tőház csak egynapos ülés tart. A felsőházban 
csütörtökön fog bemutatkozni az uj kormány 

Kállay Miklós, az uj magyar földmüvelés 
ügyi miniszer tegnap hosszasan nyilatkozott 
orogrammijáról a sajtónak. Elsősorban a tei 

Husztagu banda tört be 

(Konstanza) Tegnap reggel 4 órakor a 

dobrudzsai Chilichardii román granicsár ór- 

járat szembetalálkozott egy husztagu komi- 
tácsi bandával, amely átszökött a bolgár ha 

táron. A éranicsár patrul tüzelni kezdett a 
komitácsikra, akik visszavonultak a határorn 

át. 

az udvart 
Écska községben Naucescu Tódor 28 

szendős földmüves korán reggel fedult arc- 
cal jelent meg a csendőrségen és kérte, hogy 
tartóztassák le. 

- Meggyilkoltam Boice Józsefnét! 

Azután elmondotta, hogy előző estén a korcs 
mában volt, ahol alaposan beszeszelt. Mint- 
hogy jó kedve volt, szeretett volna még to- 
vább mulatni, de kifogyott a pénze. Elmen 
hát a közelben lakó barátjához, Boice Jó- 
zsefhez, hogy 50 dinárt kérjen tőle kölcsön 
A gazda nem volt odahaza és az asszony azt 
válaszolta, hogy részeg embernek nem ad 
pénzt. 

Naucescu nagyon megsérődött és kést 
rántott. Az assony menekült előle, de utol- 
érte és vadul beléje szurt. Látta, amint Boi- 
cené testéből vér serkent ki és hang nélkül 
összerogyott, Naucescu elmenekült és haza- 
ment, ahol lefeküdt és elaludt. Korán reggel 
felébredt és akkor ráeszmélt arra, hogy mit 
cselekedett és ezért elment a csendőrségre, 
hogy jelentkezzék. 

A csendőrök őrizetbe vették Naucescut s 
elmentek Boice József házába, hogy megte- 
kintsék az asszony holttestét. Nagy volt a 
csodálkozásuk, amikor a holttestet látták, 
amint éppen az udvart seperte. Kiderült, - 
ogy Naucescu kése csak fölhasitotta az asz 
szony vállán a bőr 

Az asszony valóban összerogyott, de - 
nem a sebesülés következtében, hanem azért, 
mert megbotlott. A csendőrök Boice Anná- 
Val tértek vissza a csendőrségre. Amikot 
uceseu meglátta áldozatát léje jönni, - 
érdre esett és azt kiáltozta hogy itt jön az 

ala meggyilkolt asszony szelleme. Csak 
ay nehezen értette meg, hogy az asszony 
valóban él. Mikor erről meggyőződött, bo- 
mánatot kért az asszonytól, A bocsánato 
meg is kapta és ezzel az ügy a volt intézve. 

vvvvvvvVvVvvvVvvVvvvvvvYvvvvvvvvvv vv 

Agyonlóttek a román 
granicsárok egy enot 

vvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvVvvvvvvvvvvvv* 

Egy és haromnegyed milli. 
árd lejjel csökkentették 
a Cir. költségvetését 

(Bukarest) Megkezdték a CFR költség- 
vetésének összeállitását. Az egyes vonalon 
nagyszabásu anyagi és személyzeti redukciók 

kiadás helyett az 1933 évre csak 8 és félmil- 
lárd kiadást irányoztak elő. 

és borigyasztás fellenditésére van gondja, A Két ujabb letartóztatás 
borfogyasztási adót január 1-től kezdve felé- a kolozsvari vámecsalás 
re csökkentik. Kéri a sajtót, hogy propagál iügyébem 
ják a bortogyasztást. Franciaországban ée 
más bortermelő országokban a könnyü és jóó (Kolozsvár) A Schőnhaus féle vámcsa- 
boból ötször annyit fogyasztanak, mint Ma- lási ügyben a kihallgatások teljes lendülettel 
gyarországon iolynak! A kiszivárgott hirek szerint tegnap 

A magyar földmüvelésügyi miniszter - enc kolozsvári kereskedőt hallgattak ki, - 
i akiknek vallomását összehasonlitották a nem tulságosan antialkoholista nyilatkozata könyszakértők jelentésével. Valószinüleg a 

bizonyára örömmel fogadják fogadják az ital kereskedők kihallgatásának eredménye, hogy kedvelő. a tegnapi nap folyamán két ujabb vámtiszt- 
: vvvvvviselőt tartóztattak le, akiket bünrészesség- 

gel vádolnak. A letartóztatott két tiszviselő 
neve: Mazilu Gheorghe és Baumeister Anton 

Fogházra itélt csaló cigány 

Két csaló cigányasszony bünügyét tár- 
s .. pgyalta tegnap a törvényszék. Sabau Ravcca 

Romániába a bolgár határo Olgar KOMI aci és Rézmüűves Matild románszentmikiósi c.- gánynők ellen Elenes leodorné odavaló asz. 
.. z szony tett feljelentést. A két cigányasszony 

a nitácsii megvitek a granicsárok ugyanis azzal áltatta Elenesnét, hogy ráoi 
g vasással szerelmessé teszik belé az urá:. jól 

A komitácsik otthagyták társuk hulláját. A fog vele élni és mostohafia sem fog duvan 
zsebeiben egy revolvert találtak és két grá- bánni vele. A hiszékeny falusi asszony penzt 
nátot. párnákat és ruhákat adott a két cigányasz- 

. ét A szonynak, akik azonban semmit sem végez- 
tet 4z zagy, apkomitácsik merényle ék és ezért Elenesné felielentést tett ellenük 
et akartak elkövetni Dobrudzsában. A törvényszék több tanut hallgatott ki. 

vádlottnőt 3-3 havi fogházra itélte. 

A leszurt asszony tovább seperte . .. 
vvvvvvvvvvvvvvv 

Egy részeg ember rémlátása Időjárás 

Naucescu Tódor hazament, de megfogadta, Lényegtelen hőváltozással felhős idő, 
hogy többet nem iszik, mert egyszer még iga inkább csak a déli észen valószinüleg 
zában talál gyilkolni mámorában. eső. 

Vasvillával agyonütötte 
acsóőszta meglec- 
ász kéztetett legény 

(Nagykároly) Mózer István csomaköz kerülőt, hogy az szörnyet halt. A szeren- 
legény társaságában beborozva nagy lármát csétlen kerülőnek felesége négy ellátatlan 
csapott a csomaközi szöllőben. Schnell Gy. gyermekkel maradt özvegyen. Mózer Istvánt 
kerülő csendre intette a legényeket, amiből a csendőrség letartóztatta és kihallgatása 
civakodós keletkezett, amelynek során Mó- után a zilahi ügyészség fogházába szállitot- 
zer István egy vasvillával ugy ütötte fejbe ták. 
vvvvvvvvvvVvvvvVvvVvvVvvvvvvvvvYvvvvvvvvvvvvvvvvvvv 

Töőbb késszurással meggyilkoltak egy 
iralikosnőt Jasiban 
Százezer lejt rabolt el a gyilkos 

Jasiból jelentik. Borzalmas gyilkosság [ pénzt elrabolt. 
történt Jasiban. A Sr. Carolon posztoló rend *"vvvvvvvVvvvvvvo vvvvvvvű 
őrnek feltünt, hogy Maria Lascar kisasszony Nyolevan milliós birsággal 
aki a trafikja mögötti kicsiny szobában egye sujtottaik egy vállalatot 
dül él, reégel nem nyitotta ki 8 óráig a tra- (Bukarest) Az adóügyi hatóságok 80 
üikját, holott máskor 7 órakor nyit. Döröm millió pénzbirsággal sujtották a teleu-i alagu 
bölni kezdett, maid amikor nem kapott vá- tat épitő német vállalatot, mivel az a szeméyi 
laszt, feltörte az ajtót. A kis szobában vérben zeti és ipari adót eltitkolta és magát ez alól 
jagyva találta meg a trafikosnőt, aki a gyi!! onta. 
kos több késszurásától meghalt. A gyilko .evevvvvevvvvvvvvvvvev 
a szerencséllen trafinee zer lei kés: OLDAL KTÓBER 

az ügyben, majd csalás büntette miatt a két 



házból az utazót, aki azzal fenyegetőzött, - 

A kisebbségek fokozottabb védelmél 
követelte a Népszövetségben 

a német delegátus 
(Gen) A Népzövetség közgyülése poli- szaikat a Népszövetség elé terjesszék, vagy tikai aloszályának tegnapi ülésén Rosenberg ha meg is tehetik ezt, a Népszövetség főtit- német delegátus szólalt fel és rámutatott a kársága lassu és megfontolt eljárással aka- kissebségvédelem elégtelen voltára. A kisebb dályozza meg a panaszok előterjesztését és ségeknek nem adnak alkalmat, hogy pana- elintézését. 

Hirtelen megőrült egybu- 
karestiutazó a nagyvára- 
di Rimanóczi-száhóban 
A mentők és a rendőrök vonultak khi megtékezésére 
(Nagyvárad) Egy bukaresti utazó tragé- Agárdit, akin az esti órákban már annyira el diájának hire terjedt el csütörtök este Nagy hatalmasodtak az elmezavar jelei, hogy a váradon. Agárdi Aurél 48 éves utazó, a buka szálló igazgatósága jónak látta értesiteni az resti Suchard csokoládégyár utazója hirtelen egészségügyi hatóságokat. megőrült és a mentőknek kellett az elmekór- Dr Maior tisztifőorvos ment ki a Rima- házba szállitani. Agárdi Aurél, aki üzleti nóczi szállóba miután látta, hogy csak kevés ügyekben gyakran járt Nagyváradon, az el- hiányzik ahoz, hogy Agárdi dühöngeni kezd mult napokban érkezett a városba. Előbb az jen, 

Astoria szállóban lakott, minthogy azonban kihivatta a mentőket és a rendőrséget, itt is zavarosn viselkedett, felmondták laká- amelynek részéről Osorhau rendőrkomiszár sát. Agárdi a Rimanóczi szállóban vett ki ment ki a szállóba egy detektiv és egy rend- szobát. őr társaságában. Agárdi, amikor meglátta a Agárdi szerda este az Astória kávéház- mentőket és a rendőröket, kiabálni kezdett, ban volt, ahonnan záróra után sem akart tá- hogy 
vozni. Erőszakkal kellett eltávolitani a kávé ő panaszra megy a királyhoz. 

az uta: Kl azz Később azonban önként felszáljott a men hogy bezáratja a kávéházat. tőkocsira, csak az ellen tiltakozott, hogy a Csütörtökön a szálló személyzete arra karját megiogják. lett figyelmes, hogy a vendég egyre zavaro- „Nyolcvankeites hadnagy voltam" sabban viselkedik. Állandóan arról beszélt, - hajtogatta, - nem kell az én karomat hogy ő svájci bankigazgató és majd vissza- megiogni. megy Svájcba. A szálló borbélya mástfél A szerencsétlen embert a mentők az el- órán keresztül nem tudta megborotválni - I mekórházba szállitották. 
AAA vVVVVVVVVVVvvvvvvvv vvvvvvvvvvvvν 

Meghalt a herkulesfürdői 
gyilkosság második áldozata is 

(Temesvár) Mint annak idején megirtuk pokig élet-halál között lebegett. A napokban Herkulestürdőn megölték Eberle kereskedőt Karánsebsről Temesvárra szállitották az - feleségét pedig életveszélyesen megsebesítet- öregasszonyt, a Bánsági Szanatóriumba, - ték. A tetteseket elfogták, Eberlenét pedig ahol csütörtökön reggel nyolc órakor meg- a karánsebesi kórházba szállitották, ahol na Halt. iez. 

Öngyilkos lett Laczkó Hermann pesti 
bankigazgató, aki miatt lelesége 
a mult héten megmérgezte magál 

(Budapest) Megirtuk, hogy a biharme- ezért a halálba megy. Pár napon belül tel- Eyei származásu öngyilkos Fancsikai Szabó jese nielépül, addig rendőri felügyelet alá he István özvegye megmérgezte magát máso- lyezték a közkórházban. dik férje, Laczkó Herman miatt. vvvVVvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvv Laczkó Hermannról felesége öngyilkos- s : sága után kiderült, hogy mostohatta vagyo- Títkos kommunista nyomdát leplez- nát elsikkasztotta s ezzel kergette halálba fe tek le lasiban leségét, továbbá bigámia büne is terheli Lacz t . kót, akit egy heti keresés után megtaláltakkk (Jasi) A jassi rendőrség titkos kommu. Laczkó tegnap hajnalban a Szent István szái nista nyomdát leplezett le egy elhagyatott lóban szállt meg Orczi Dezső ájnév alatt é: házban. A házat polgári ruhás rendőrök vet- veronállal megmérgezte magát. Eszméletlen ték körül éjjel két órakor és hirtelen lepték állapotban találták meg, de állapota nem su- meg a bennttartózkodókat. Rengeteg röpira- 
lyos. tot, sokszorositó gépet foglaltak le. A szigu- Leveet találtak asztalán, amelyben azt ranca számos letartóztatást foganatositott. iria hore sáténel kövatkozményeitől félési - 

RADIOML
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SZOMBAT 
BUKARaST. 12: Gramolon. 1: Gramolon 

5: Sibiceanu-zenekar. 7.40: Gramofon, 8. 
Seidmann szakszofonmüvész. 9: Román zene 

BUDAPEST: 915: Az 14. honvédgyalog, 
ezred zenekarának hangversenye. 12.05. A 
rádió házikvivteltjének hangversenye. 4: Gyer. 
mehkjálszóóra. (Harsányi Oizi előadása). 445 
ldőjelzés, időjárásjelentés, hirek. 5: Sovanka 
Nándor és cigányzenekarának zenéje. 6.151 
Rádióamatőrposta. 6.45: A Bupapesti Konceri 
Szalonzenekar hangversenye. S: Vidám magya 
est. (Egyfelvonásosok, dalok, iréfák), Rendez 
Hegedüs Tibor. Szünetben: Lóversenyere 
mények. Utána körülbelül 10: Bura Károl 
és cigányzenekarának zenéje a Metropol szál lóból. 11: A Mándits szalonzenekar nangver, 
senye a Newyork kávéházból. 
vvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvve 

Apróhirdetések 
MINDENES benntlakó felvétetik azon- 

nalra. Berkovics vendéglő, Zöldia ucca 19 
KOSZTTAL, fix fizetéssel és percenttel megbizható ujságárusokat felveszünk, Jelent kezhetni a kiadóhivatalban. a 
MINDENES iőzőnő, jó bizonyitvánnyal 

azonnalra felvétetik Kohnné, Szacsvay ucca 

KAUCIOKÉPES percentes italmérés- 
hez keresetik. Schwartz borpince, Baross- 
urca 1 szám. 172 

UJSÁGÁRUSITÓKAT jó keresettel al- 
kalmazunk. Csakis megbizható férfiak, nők 
jelentkezzenek a kiadóhivatalban. 

MINDENES főzőnőt azonnalra keres d 
Hunya, Alexandri (Teleky) ucca 25. 171 

TISZTESSEGES megélhetést nyujtunk 
ujságárusoknak ugy helyben, mint vidéken 
Jelentkezni igazoló irásokkal a kiadóban 

FŐZŐ mindenest jó bizonyitványokkal 
felveszek. Stern, Nagypiactér 2. 160 

mozi 
Szinházmozgó heti müsora: 

Szombat 3, 5, 7 és 9 órakor: KETTEN 
EGY AUTÓBAN, Magda Schneider legbájo- 
sabb filmoperettje. 
a 

Filmpalace műsora: 
Szombat 3, 5, 7 és 9 órakor: MIKOR 

LESZEL AZ ENYÉM. Georg Alexander, Ég- 
gerth Mártha. - 3 órakor olcsó helyárak! 
Előzőleg hangos hiradó! 
vvvvvvvvvvvvvv 

Kényszermunkáltatást 
vezetnek be Magyarorsza- 
gon a munkanélküliség 
enyhitésére 

(Budapest) Érdekes javaslatot dolgozot 
ki a munkanélküliség enyhitésére és a köz- 
munkák meginditására Marton Béla egysé- 
gespárti képviselő. A javaslat szerint minden 
tehetősebb nagykoru magyar állampolgárt 
arra köteleznének, hogy évi 240 napon át = 
munkát adjon, élelemmel és ruházatot adjon 
egy-egy munkanélkülinek. A munkáltatás kő 
telezettséget váltságdijjal meg lehet váltani. 
A kötelesség alól csak a hadiárvák és a ka- 
tonatisztek képzenek kivételt. 1 

AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA 

! Felelős szerkesztő 

Dr Zoltán Jenő 
AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA 
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